



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (11/02/2021).**

**1 - ABERTURA:** QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.

**2 - GRANDE EXPEDIENTE:**

a) Leitura da " **BÍBLIA SAGRADA**";

**Hebreus, 10:35 - 36.**

**Não percais esta convicção a que está vinculada uma grande recompensa. pois vos é necessária a perseverança para fazerdes a vontade de Deus e alcançardes os bens prometidos.**

**PALAVRAS DO SENHOR !**

**CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS**

**1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito**

Resposta de Indicações - do Ofício 49/2021.

**2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete da Vice-Prefeita**

Resposta de Requerimento - n. 226/2020, de autoria do Ver. Thiago da Cunha. Ofício 51/2021.

**3) Da Secretaria de Estado da Educação**

Respostas de Requerimentos - n. 191/20, de autoria da ver. Dulce Amaral . Ofício 1688/20.

n. 177/20, de autoria da ver. Fernando Pegorini . Ofício 1800/20.

**4) Da Polícia Militar de Santa Catarina**

Resposta de Requerimento - n. 176/20, de autoria do ver. Paulo Manoel Vicente. Ofício 135140/20.

**INDICAÇÕES**

**Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB:**

**Indicação nº 439/2021** - Disponibilização de espaço adequado e devidamente



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



equipado, em cada unidade escolar, para que os professores da rede municipal de ensino possam gravar e produzir as aulas remotas.

**Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC:**

**Indicação nº 437/2021** - Solicitando a implantação de lombada elevada na Avenida Nilo Simas, esquina com a Rua Emanuel José Rebello.

**Indicação nº 438/2021** - Solicitando com urgência a troca de lâmpadas de poste da iluminação pública, localizado na Rua João Ascendino Lamim.

**Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL:**

**Indicação nº 435/2021** - solicitando para que proceda com a limpeza e roçadura em toda extensão da Avenida Beira Mar - Praia Brava.

**Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC:**

**Indicação nº 428/2021** - Solicita manutenção e limpeza nas bocas de lobo (bueiros) em toda extensão da Rua Alberto Ramos Filho, Bairro São Vicente.

**Indicações do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - DEM:**

**Indicação nº 339/2021** - solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, realize a pavimentação na Rua Annanias Caetano da Silva, localidade da Murta.

**Indicação nº 340/2021** - solicita que o Poder Executivo, através dos departamentos competentes, que realize a implantação de extensão de iluminação pública, na Rua Arnaldo Serafim, no Bairro Espinheiros.

**Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas:**

**Indicação nº 346/2021** - Solicitando que seja realizada a colocação da placa sentido único na Rua Ernesto Kobarg esquina com a Rua José Pereira Liberato, bairro São João.

**Indicação nº 347/2021** - Solicitando que seja realizada a colocação da placa de identificação na Rua Francisco Ferreira Filho esquina com a Rua Luciano Pinheiro da Silva, bairro São Judas.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



**Indicações do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD:**

**Indicação nº 413/2021** - Indicação referente a necessidade de instalação de bueiros inteligentes em Itajaí.

**Indicação nº 442/2021** - Referente a fechamento de buraco existente na Rua Joca Brandão, altura do DETRAN.

**Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos:**

**Indicação nº 430/2021** - solicitando a implantação de um Centro de Múltiplo Uso no loteamento Votorantim, bairro Cordeiros.

**Indicação nº 440/2021** - Solicitando que providencie a cobertura dos buracos na Rua Mário Reis, bairro Cordeiros, no trecho entre as ruas São Paulo e Henrique Borba Santos.

**Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT:**

**Indicação nº 433/2021** - Solicitando que seja feita fresagem e recapeamento asfáltico da Rua Olavo Bilac, Bairro São Vicente.

**Indicação nº 434/2021** - Solicitando a conclusão da duplicação da Avenida Mario Uriarte, Bairro Cordeiros.

**Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB:**

**Indicação nº 419/2021** - solicitando a destinação de mais vagas de estacionamento na Rua José Eugênio Muller, tendo em vista que as vagas perdidas com a instalação da ciclovia tem prejudicado o comércio local.

**Indicação nº 431/2021** - solicita prorrogação até o dia 31 de Março de 2021 da jornada especial de trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias, considerando o forte calor no mês de Março.

**Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos:**

**Indicação nº 420/2021** - Solicitando com urgência realização de manutenção na Ponte Pênsil do Campeche, localizada na rua João Rodolpho Reinert, bairro Campeche.

**Indicação nº 423/2021** - Solicitando manutenção completa da iluminação



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



pública na rua Jacob Ardigó bairro Dom Bosco, av Ver Abraão João Francisco bairro Ressacada, assim como na rua Dep Francisco E Canziani bairro Cabeçudas.

**Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB:**

**Indicação nº 180/2021** - Solicita a instalação de redutor de velocidade na avenida Sete Setembro em frente ao Cemitério Municipal da Fazenda.

**Indicação nº 265/2021** - Solicita a disponibilização de espaço e equipamentos que possibilitem a prática de treinamentos funcionais em uma ou mais praças e academias ao ar livre do Município.

**Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:**

**Indicação nº 421/2021** - Solicitando a pavimentação asfáltica da rua Guilherme May localizada no bairro Itaipava.

**Indicação nº 441/2021** - Solicitando a instalação de placa padrão de denominação de logradouro da Rua Alfredo Fantini esquina com Av. Nilo Simas - bairro Cidade Nova

**MATÉRIAS DO EXECUTIVO**

**1 - Projeto de Lei Ordinária 38/2021** que ACRESCE E ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 6.855, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DESCONTO E PARCELAMENTO PARA O PAGAMENTO DE MULTAS APLICADAS PELA PROCURADORIA DE DEFESA DO CONSUMIDOR - PROCON - DE ITAJAÍ.

**Autoria:** Executivo Municipal

**2 - Projeto de Lei Ordinária 39/2021** que AUTORIZA CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA ASSOCIAÇÃO SÃO LOURENÇO.

**Autoria:** Executivo Municipal

**PEDIDOS DE URGÊNCIA DO LEGISLATIVO**

**Pedido de Urgência nº 2/2021 - Projeto de Lei Ordinária nº 37/2021 da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT**

- que o REGIME DE URGÊNCIA ao PLO Nº37/2021 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ENSINO NA MODALIDADE PRESENCIAL PARA ESTUDANTES



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, seja votado na sessão ordinária do dia 11 de fevereiro de 2021, e o mérito do referido Projeto, na quinta, dia 18 de fevereiro.

---Projeto de Lei Ordinária nº 37/2021

**REQUERIMENTOS**

**Requerimento nº 11/2021 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT**

- requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam intensificadas as rondas no bairro Vila operária, devido as ocorrências que vem acontecendo na região.

**Requerimento nº 12/2021 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Santa Catarina, a Secretaria Estadual de Educação, e a 17ª Coordenadoria Regional de Educação de Itajaí solicitando as seguintes informações: 1) Existe previsão para a reforma completa da Escola Básica Deputado Nilton Kucker? 2) Se sim, qual o projeto para a reforma completa da escola (enviar em anexo)? 3) Se não, qual a previsão para a conclusão de projeto para reforma plena da escola? 4) Foram devidamente aplicados todos os recursos da Emenda Impositiva número 118 de 19/11/2019 de autoria do Deputado Estadual Ivan Naatz ? (enviar anexos comprovando a execução das obras).

**Requerimento nº 13/2021 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas**

- requer envio de ofício a Autopista Litoral Sul, com cópia a Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) com os seguintes questionamentos, referente à marginal leste (Sul-Norte) KM 118 de Itajaí-SC.: 1) Se existe projeto de alongamento de acesso a alça de retorno? 2) Se há possibilidade de fazer o alongamento da pista de rolagem, sobre a calha de drenagem? 3) Se tem estudo que possa melhorar o trânsito neste local, que da acesso a alça de retorno, bem como a Rodovia Jorge Lacerda e a Av. Dr. Reinaldo Schmithausen? 4) Qual seria a solução para melhorar o fluxo de veículos neste local?.

**Requerimento nº 16/2021 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos**

- requer o envio de ofício à Secretaria de Saúde do município de Itajaí, com cópia ao Prefeito Municipal, e ao Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen,



# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



para que respondam os seguintes questionamentos: 1) O Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen encerrou o programa de residência em ginecologia e obstetrícia? 2) Se sim, quando esta decisão foi tomada? 3) A decisão é definitiva? 4) Qual o motivo do encerramento do programa? 5) Qual a situação dos estudantes que integravam este programa de residência? 6) A Direção do Hospital recebeu alguma denúncia ou reclamação dos residentes quanto ao programa em questão? 7) De modo geral, como funciona o acompanhamento técnico, médico e de supervisão durante a preparação para a especialidade?

### **Requerimento nº 17/2021 do Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando as seguintes informações: 1- Existe a função gratificada de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO em Itajaí? Justifique. 2- Caso a resposta anterior seja positiva, quem são as 4 (quatro) pessoas que exercem funções gratificadas de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO? Justifique. 3- Quais as atribuições destes fiscais? Justifique. 4- Qual a última vez que estes fiscais notificaram ou aplicaram uma sanção à empresa de transporte coletivo de Itajaí? Justifique. 5 - Qual o valor da gratificação que estes fiscais recebem? Justifique.

### **Requerimento nº 9/2021 do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB**

- requer envio de ofício ao Prefeito Municipal solicitando as seguintes informações e documentos: a) Qual foi o início da execução da obra realizada na ponte na Avenida Nilo Bittencourt, no Bairro São Vicente? b) Como está o andamento da execução da obra? c) Qual é o prazo previsto para a conclusão da obra? d) Como está sendo realizada a fiscalização de execução desta obra? e) Solicito o croqui da ponte na Avenida Nilo Bittencourt, no Bairro São Vicente.

### **Requerimento nº 18/2021 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos**

- requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando que nos seja remetido no prazo regimental resposta aos seguintes questionamentos acerca da rua Odílio Garcia, bairro Cordeiros, tais como: 1) Há viabilidade em ser criado um binário entre as ruas Odílio Garcia e São Cristóvão, utilizando imóveis públicos localizados na esquina das referidas vias com a rua Agostinho Alves Ramos? 2) Em caso positivo ao questionamento anterior favor informar data para execução, e em caso negativo, é possível realizar repavimentação asfáltica em ambas as ruas a fim de proporcionar melhores condições de tráfego?

### **Requerimento nº 19/2021 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - DEM**





# ESTADO DE SANTA CATARINA

## Câmara de Vereadores de Itajaí



- requer o envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança Pública, ao CODETRAN, com cópia ao Prefeito Municipal, para que no prazo regimental responda os seguintes questionamentos, sobre o cruzamento das Ruas Rosa Orci Dalçóquio e Francisco Reis: 1) Há estudo ou estatísticas de acidente no local, desde a junção com o prolongamento das Ruas Rosa Orci Dalçóquio e Osvaldo Cruz?; 1.1) Em caso positivo, de forma pormenorizada apresentar os dados de acidentes com vítimas fatais, danos patrimoniais e atropelamentos?; 2) Há estudo técnico no sentido de instalação de semáforo?; 2.1) Há previsão desta instalação?

### **Requerimento nº 21/2021 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB**

- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e ao Conselho Municipal de Saúde (COMUSA), para que respondam no prazo regimental aos seguintes questionamentos: 1) Como ocorre o acompanhamento das gestantes residentes em Itajaí? Especificar detalhadamente. 2) De que forma o município garante que todas as gestantes façam o pré-natal? 3) Quais as providências adotadas no caso de gestantes de alto risco? Explicar detalhadamente. 4) Quantos óbitos de fetos, crianças de 0 a 4 anos e gestantes residentes em Itajaí ocorreram nos anos de 2017 até o presente mês? De que forma são investigados esses casos? Detalhar por mês, idade e/ou idade materna, bairro onde residia e causa mortis. 5) Quais são as ações da Prefeitura Municipal para reduzir os casos? Especifique detalhadamente. 6) A Rede Cegonha está implementada em nosso Município? Se afirmativo, quais ações foram desenvolvidas no ano de 2017 até 2020 e quais ações estão planejadas para o ano de 2021? 7) Enviar cópia do relatório anual de atividades de 2020 relacionadas a acompanhamento pré-natal, parto e óbitos de gestantes, bem como óbitos fetais, nascimentos e óbitos crianças de 0 a 4 anos. 8) Enviar cópia da Programação Anual de Saúde de Itajaí para o ano de 2021.

### **Requerimento nº 22/2021 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB**

- requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de Administração, com relação aos servidores Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combate às Endemias, solicitando as seguintes informações e documentos: a) há estudos para tornar permanente e anual o pagamento do incentivo de produtividade criado pela Lei Municipal 7.121 de 20 de Dezembro de 2019? Justificar e apresentar documentos relativos a este estudo. b) O município recebe do Fundo Nacional de Saúde parcela adicional para auxílio no custeio dos ACSs e ACEs? Informar os pagamentos dos últimos 4 anos. c)



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**Câmara de Vereadores de Itajaí**



O valor adicional repassado do FNS é pago diretamente aos servidores? d) Como foi utilizado o recurso nos últimos 4 anos? e) Há possibilidade de prorrogação da jornada especial de trabalho dos ACSs e ACEs até o final de Março de 2021, tendo em vista o habitual prolongamento dos efeitos do verão? Justificar. f) Há estudos para tornar a Jornada Especial de Trabalho destes servidores Lei, tendo em vista que todos os anos a fixação desta jornada depende de Portaria da Secretaria Municipal de Saúde? Justificar.

**MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA**

**1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 4/2021** que ACRESCENTA O § 4º AO ARTIGO 3º, DA LEI ORDINÁRIA Nº 6.853/2018  
**Autoria:** Marcelo Werner - PSC.

**MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA**

**1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 37/2021** que **DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ENSINO NA MODALIDADE PRESENCIAL PARA ESTUDANTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA**  
**Autoria:** Hilda Carolina Deola - PDT.